

В Юрье проходит акция по противодействию незаконного оборота наркотиков



С 05 ноября по 05 декабря 2019 года в рамках антитабачной акции «Будущее Кировской области – без наркотиков» проходит мероприятие по противодействию незаконного оборота наркотиков.

Акция началась с опроса об отношении участников к употреблению наркотиков. Каждый из 10 опрошенных выразил свое негативное отношение к потреблению наркотических средств.

Специалисты отделения срочного социального обслуживания Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения

в Юрьянском районе провели беседу с населением о здоровом образе жизни, о влиянии на организм вредных привычек, в том числе и наркотических средств. Всем участникам мероприятия были выданы буклеты «Нет наркотикам!»

«Гражданский долг каждого из нас – включиться в борьбу против наступления дурманящей отравы. Нужно чтобы мы все поняли, что наркомания это трагедия» - сказала одна из жительниц поселка Ольга Витальевна.